

她

机电工程系 机械0703 李思明

像花一样绽放,像水一样流淌,像阳光般的热情,又像月儿般的寂静,是她哺育我成长,是她为我拭去脸上的风霜,一路上她是我的避风港,一生中她是永久的榜样,她不是别人,就是我们至亲至爱的母亲。

当晨光映入我的眼帘,当微风掠过我的面颊,暖暖的,那是妈妈的吻。独自在大学的校园中,看着人们忙碌的背影,望着天空的鸟儿,在妈妈的带领下翩翩起舞,她们的舞姿好美好美,此时我的两眼已经湿润,因为她们勾起了我太多回忆,我仿佛看见了妈妈,她在对我微笑,也许是我太想妈妈了,总

觉得妈妈就在身边,时时刻刻的呵护着我。沉思中我仿佛又回到了童年,在皎洁的月光下,伴随着蛙叫声,我依偎在母亲的怀中,听着妈妈讲《狼与山羊》的故事,一遍又一遍,直到把我送入梦乡,童年时的我,对母爱这个词认识的比较单薄,从来不会考虑到妈妈的感受。我的淘气捣蛋,时常会让妈妈生气,有时她会骂我,甚至会打我,我会觉得好委屈,我好想哭,我认为妈妈不爱我了。多少年后,觉得好可笑,笑我的幼稚,如果没有妈妈的严加管教,我不敢想像此时的我在干什么。一生中有多少爱可以亘古不变,有多少人可以常常把你掂念呢?妈妈就是我们最敬爱的人。

我就是这样在妈妈的怀抱中逐渐成长,没有烦恼,没有忧愁,有人把她比作雪,象征着她的洁白无瑕,有人把她比作花,象征她美丽焕发,有人把她比作河,象征着她永无止境,而我却把她比作空气,使我每时每刻吸取她的芬芳,感受她的魅力。

我会永远记住她——我们慈祥、温柔、勤劳、伟大的妈妈。



外语与艺术设计系师生到沧县光荣院慰问老红军

茫然

机电工程系 自动化0701班 任晔红

我站在马路中间,淹没在人流车流之中,忽然间有了一种患得患失的感觉。整个城市这样流过来又流过去,我就像是这条平凡河中的一滴水,也许没有人会记得我,但只要活着,每滴水都会有自己的味道——只有自己知道的味道。我也许在扮演着自己的角色,在过程中茫然地流动着、等待着。也许上帝创造我简直就是多余,或许这是一个美丽的错误。我整天漫无目的地流浪着,时光在我生命中肆意地掠过。“为什么会这样呢?”没有人这样问我,我也没有必要回答。有时我会羡慕那些青葱的小草,它们

有着并充满青春的活力,虽然有枯萎的时候。有时我也会渴望有青松的挺拔和坚韧,虽有春夏秋冬季节的不断交替,但它永远保持着自己翠绿的色彩。有时我还会忌妒花的娇艳,虽然它们生命的终点是凋零,但这世界上毕竟没有永恒,花儿是在她最美的时候画上圆满的句号!可这些毕竟都不是我,而是她们,这也许都是幻想,对于茫然中的我却是可望而不可及,想到这些,我就得沉默、等待……抬头望望那蔚蓝的天,清晨的天空在我的眼中依旧茫然,但我知道,当太阳升起,照亮东方的半边天,我心中的“茫然”就会消失得无影无踪,从此不再出现,永远、永远……



机电工程系学生志愿者们开展了主题为“与爱同行,青春辉映夕阳”探访颐兴老年公寓的社会实践活动。



最快乐的事

信息工程系 计应0702 吴昊

过去从电视上看到主持人采访或报纸上的提问,总会问到最快乐的事情是什么?答案五花八门。问我什么事情是最快乐的?就是与父母和祖父母一起欢庆春节。蒸花膜在我老家黄骅有个习俗,一到农历腊月二十三,家家就开始蒸花膜。就是把面剂子放入木制品里面,使得这个模子内的犄角旮旯都是面,再反过来,在面板上一磕,形状千姿百态,活灵活现,有石榴形、蟠桃形、月饼形、鱼形等等,宛如真的一样。黄骅有两种特色小吃,一个是鸡蛋蒸虾酱,要用上等的虾酱,最新鲜的虾酱要属北王曼村的,吃到嘴时一个字——香。二是黄骅有种野菜,可以生吃,我们把它叫做去去菜,吃法很简单,就是把去去菜洗净,大酱(或者面酱)与蒜泥和在一起成了“蒜泥酱”,抹着去去菜吃,感觉回到了大自然。祭祖是大年里比较重要的,一般在二十九的晚上,把烧纸叠起来,准备几挂鞭炮。大年三十清晨,跟随父辈们一起去扫墓,祭奠祖先,用我们古老的方式去给先人们磕个头。遵守祖辈流传下来的传统去做,老人们会高兴的,他们的高兴就是我

们的高兴。烤火把在老家有个习俗,大年三十下午五六点左右举行一年一度的烤火把,大家聚在露天,在火把的周围,烤烤每一处的身体,保证来年健康。烤完后,利用余火点燃鞭炮。顿时,鞭炮声响彻云霄,期盼来年的风调雨顺、好年景,互相问声“过年好”。守岁这可是老家的重头戏,过去,家家都拿高粱穗撒满屋子,期盼明年的庄稼获得大丰收。家家大人们都忙活做年夜饭,包饺子,杀鸡宰鱼,这有鱼有鸡的日子,寓意年年有余,一年比一年好。顽皮的孩子们,玩着鞭炮,互相打扑,玩着忘记了时间、忘记了吃饭。孩子们最高兴要属大人们给他们压岁钱。吃完晚饭后,全家坐在温暖的火坑上观看中央电视台的春节联欢晚会,半夜十一时三十分左右,天空又被鞭炮给惊醒了,提醒大家该吃年夜饭,家家就准备煮饺子,按家里的习俗,先上供,就是给仙逝的老人们品尝年夜饭,小辈给年老者叩头,长辈给小辈压岁钱,然后把饭桌搬到炕

上,一家人高高兴兴吃饺子。大年初一早晨,我跟随父辈、祖父辈们给各家各户互相拜年。最高兴要属孩子们,身穿新衣服,口袋里装几块糖果之类甜品,或者是鞭炮。大家宛如在欢乐的海洋尽情地享受。希望今后的日子更加甜美、幸福,事业一帆风顺、百事顺心。访问朋友和同学久违的亲朋,儿时的伙伴,中小学的同学,难得在过年时匆匆见上一面,尽管当年的影子只能依稀辨出,但回忆中依旧是昔日的欢乐。能在一起欢笑、唱歌、打牌等,我们玩的不亦乐乎。我们能找回从前的影子来,我们是好朋友、好伙伴。希望我们的友谊象流水一般天长地久。年刚刚过去,我又在盼望着下一个年,再回到祖父母身边。



生活中的细节

经贸管理系会电0601 杨建喜

我们生活在学校这个大家庭里,良好的习惯是每个学生内在修养的体现,同时,它也是你走向成功的必备条件。自然环境是人类生存和发展的空间。同样,我们的校园是学生生存和发展的空间。因此,我们要好好保护我们的校园。让每位同学都有清洁、干净而幽雅的环境。这就要求每位同学都要养成良好的习惯。热爱劳动,不乱扔垃圾。这是生活中的细节,但是我们不要忽略这个细节。它能为我们提供温馨、舒适的环境;它能使我们在校园里更好的学习和生活。这样一举多得的事情,我们何乐而不为呢?一个脏乱杂的环境会影响一个人的心情,使人容易产生易怒、烦躁。而一个良好、干净的环境会使人心情愉快。所以,保护环境,就是保护我们的健康。保护环境,人人有责。何况我们当代大学生呢!希望每个同学都养成保护环境的好习惯。那么,我们就可以快快乐乐地在校园里生活了。



院学生处系列报道

职院骄子



常晓亮,男,汉族,1987年五月生,现任院学生会主席、信息工程系通信0601班班长。06—07学年分别荣获一等奖、二等奖奖学金,并被评为三好学生。在文明礼貌月中被评为先进个人,07年荣获国家励志奖学金。积极参加院系活动,分别通过英语B级和计算机高级证。07—08上半年带领院学生会全体成员组织全院性的乒乓球比赛,和配合学生处举办叠被子比赛。丰富了全院同学的业余生活。多次参加院系组织的朗诵和演讲比赛,并取得好成绩。本着对全院、各系、各班负责的态度,认认真真做好自己的本职工作。严格执行院、系领导、老师交给的任务。2006年下半年被党组织定为入党积极分子。2007年被评为学风建设十佳标兵,受到院党委的表彰。



马跃,男,汉族,1987年7月生,城乡建设工程系学生会主席,建工0601班班长,多次获得学院二等奖学金。一年内通过了计算机等级考试,英语B级考试。尊敬师长,团结同学,带领全班同学,积极参加院、系组织的各项活动,在系组织的拔河比赛中获得第三名。积极配合老师工作,在“纪律卫生月”中,获“先进班集体”称号。个人在院、系组织的活动中,获“辩论赛一等奖”、“演讲比赛二等奖”,自编自演的相声连续两年在系元旦晚会上登台亮相。注重实践活动,在“动感地带杯和谐校园社会实践”活动中,获“先进个人”称号。吃苦耐劳,在担任系卫生部部长期间,积极组织同学们劳动,为城建系保持干净、整洁的学习生活环境做出了贡献。06—07学年被定为入党积极分子,07年获“国家励志奖学金”,并获07年度学院“学风建设十佳标兵”称号,受到院党委表彰。